

江苏南钢狂胜东莞,七连胜计划几乎成功一半

“排骨飞人”改名“东莞杀手”

117:99,江苏南钢昨晚在主场狂胜东莞队,继续留在了积分榜前三甲行列。本场砍下41分的哈维无疑成了南钢拿下死敌的头号功臣,如果输给对手,江苏南区第二的位置将被东莞取代,好在哈维的挺身而出帮助球队取得了关键的胜利。伤愈复出的易立昨晚也得到了19分、6个篮板、5次助攻;胡雪峰得到22分、12次助攻的成绩。

篮板得分创新高
哈维却成南钢隐患

41分、24个篮板,哈维的这两项数据不但是昨晚全场最高,也是他加盟南钢以来的新高。不要忘了,这还是他带伤出场的情况下取得的。

哨响!走步!桑普森一脸无奈地看了看裁判。面对哈维的防守,“魔兽”忙中出错,原本计划中的背身单打后,却因为哈维的一个跳起避让变成了走步。第三节,在依靠一记三分和一个快攻带领球队打出一波9:0的高潮后,江苏队已经领先东莞18分。但是哈维的表演并没有结束,面对联赛效率榜目前排名第一的哈里斯,哈维没有任何客气,将对手一个势在必进的快攻上篮给狠狠地盖了下来,展现了同样出色的身体素质。

上半场,哈维得到了20+、15+的数据,全场更是奉献了41分和24个篮板的成绩。不过,在这样耀眼的数据背后,大家应该不会忘记,这是一个一直有伤在身的哈维。

这已经不是杰森第一次把哈维这样的主力队员往死里用了,本场比赛还有4分钟,落后20分的东莞队换上替补出战,也放弃了比赛。但杰森丝毫没有换人的意思,胡雪峰44分钟,哈维44分钟,在被王晶撞飞之后,杰森才赶紧把哈维换下场,随后换下了胡雪峰。“是对手在帮我们锻炼新人啊。”一位球迷打趣道。

在已经进行过的23轮比赛中,哈维无一缺席,出场时间在35分钟以内的仅仅只有5场,而场均上场时间更是接近40分钟。哈维的透支使用成了江苏队季后赛的隐患。哈维现在场均可以贡献出27分、14个篮板的数据,但如果是在对抗更为激烈的季后赛中受到伤病的困扰,江苏队甚至在季后赛中能走多远都将是一个不小的疑问。

易立“扇飞”哈里斯
确立“东莞杀手”名号

19分、6个篮板、5次助攻,仅仅在场下休息了一场后的易立就憋不住了,在回到场上后爆发出了惊人的能量。同时,每逢打东莞时总能有出色发挥的易立,也颇具“东莞杀手”的味道。

首节刚刚开始,易立就两投两中显示了不错的手感,特别是在面对张凯和邱彪的夹击时,易立一个假动作晃开了对手,随后在左侧45度位置运球后选择了急停起跳,用一个标志性的漂移打板将球稳稳地送进了篮筐;接着,“排骨飞人”的投篮又造成了对手的犯规,帮助江苏队将比分追成了25:26。在第三节比赛中,面对哈里斯的强行上篮,易立飞身把哈里斯的投篮“扇飞”。

整个首节,易立依靠高效的4投3中得到全队第二高的8分,在第二节被换下场时,全场观众齐声鼓掌,来献给这位伤愈复出的江苏队队长。因为伤病,易立缺席了上一场江苏对阵广东的比赛,这让本来就伤病困扰的江苏队在用人方面显得捉襟见肘,虽然全队拼尽了全力,但最后依然以9分遗憾落败。



对手越强,易立也越强

此次再次对阵强敌东莞,人们不禁更加怀念起易立来,要知道,本赛季此前两战东莞,易立是全队除外援之外发挥最好的球员,场均能拿下24分,而作为江苏队历史上和东莞交手次数最多的队员,易立在10场比赛中均贡献出16分也让他成了球队中可以比肩胡雪峰的第三火力点。

本赛季,易立在得分能力上有了不小的提高,场均能贡献出125分、3个篮板和16次助攻的数据,特别是在对阵广东、东莞和八一等强队的时候均有着不错的发挥,特别是上一次对阵东莞的时候,易立还拿下了职业生涯最高的29分。

同时由于身体素质出色,易立在上赛季改打3号位后,身高的优势加上外线的投篮使得他成了对手很难防住的一把锋线利刃,此外,加上湖人夏季联赛的历练,这也让易立去感受了高强度的对抗和比赛后,变得更加全面。

杰森狂赞防守
赢球奖金将翻倍

当东莞主帅杨学增在召开发布会的时候,杰森已经在发布厅外为自己敲起了掌。杰森得意满满地走进发布厅,昨天他惜字如金——“我

们的防守非常好,为我们赢得了比赛。”

“我对今天球队的防守很满意,每一场防守都能防守得很好的话,我们都能取得胜利。”杰森只说了这一句就让记者提问。在被问到易立的作用时,杰森露出了笑容,上场输给广东,易立的缺阵让杰森遗憾不已。“易立对我们至关重要,他作出了很大贡献。他今天也很努力。”杰森笑着说。边上的哈维显然也认同这种观点,“今天易立、孟达和胡雪峰都很出色,特别是胡雪峰,他在组织上很流畅,防守也非常好。我们的防守做好了,所以打得非常棒。”哈维说。

在被问到自己的伤势时,哈维显得很自信:“联赛很漫长,我的伤势不会影响比赛的。虽然上一场我受伤了,但我今天还可以,主要得益于队友给我非常大的支持。”第三节比赛,江苏队打出一波7:0的高潮时,哈维在场中央像小孩一样又蹦又跳,在谈到这个细节时,哈维有些不好意思:“我喜欢这样的比赛,江阴的氛围很好,让我感觉像在南京比赛一样。我们赢了,我非常开心。”

本场比赛之前,德玛斯特方面开出了10万元的重奖,据悉本场比赛由于表现出色,奖金还可能翻倍。比赛前一天,杰森还找队员换钱,原来上次奖金是用港币支付的,杰森的港币换得差不多了。这场胜利又为他赢得不少奖金。更重要的是,赢下这场硬仗之后,杰森春节前七连胜的计划几乎完成了一半。特派记者沈忱(快报江阴电)



南钢离不了哈维(左) 本组摄影 快报记者 顾炜



姚明坐在替补席上憧憬着比赛

火箭遭遇三连败
姚明被“摁”在替补席上

流淌着历史痕迹的费城是姚明最喜欢的美国城市,但北京时间昨天,这座城市却留给他难以忘却的屈辱。火箭客场96:104不敌76人,本赛季首次遭遇三连败。更可怕的是,第四节最后9分钟姚明一直坐在板凳上。

疯了 阿帅废姚明

昨天比赛的最后9分钟,姚明一直将毛巾披在肩膀上,随时准备上场,可他始终没听到主帅阿德尔曼召唤的声音。他用一只手托着下巴看着比赛一分一秒地流逝,之后终场哨声响起。

关键的第四节,关键的追分时刻,阿德尔曼竟然不让火箭最富攻击性的核心球员上场,他疯了吗?不,他没有疯。姚明受困于体能,昨天他全场9投4中,只得到14分。

第四节比赛开场,姚明曾连得3分,但一次进攻被连续封盖后,队友们都不给姚明传球了,全在外线“浪投”。仅仅2分45秒,火箭就被76人回敬一个10:0。暂停时姚明怒了,冲着阿德尔曼大吼:“要是再这样打,你不如把我换下去!”但他“高估”了自己在火箭的地位,阿德尔曼闻言毫不犹豫地将姚明摁在板凳上。赛后,姚明努力地压制着自己的不满:“一切都是教练的安排,至于为什么这样,那是我和教练之间的问题。”

当然,本场比赛姚明的表现确实不佳,屡次遭到对手封盖,也让队友对他失去了信心。在防守端,姚明也没有贡

赛前曾打生理盐水

姚明体力快透支了

打费城76人之前,火箭连续遭遇恶战,且都输了。拖着疲惫之躯来到费城,姚明感觉非常累。比赛前一天,队医琼斯特地来姚明房间,对他的身体进行检查,并给姚明打了次生理盐水,补充体能。这是姚明的要求,他需要能量,他的体力快透支了,来费城前火箭在6天时间里打了4场比赛,多数主力都因为各种原因缺席,而姚明全勤。

从费城开始,火箭接下来又要在5天时间里打4场比赛,因此,姚明早就要求队医给自己补充能量。琼斯

献应有的能量。火箭唯一的亮点是斯科拉,阿根廷人抢到了17个篮板,兢兢业业。

傻了 老板宠麦蒂

麦蒂昨天的表现再次令人失望。尽管他第一节表现抢眼,拿下8分和4次助攻,可之后时间里火箭一号又消失了,从第二节到第三节整整22分钟的一段时间里,他对球队的贡献是0分。最终,他的数据是14分、9次助攻。实际上,麦蒂在一天前才刚刚做出了承诺,说只要自己感觉良好,就一定全力以赴。火箭三大巨头阿德尔曼、莫雷和亚历山大再次相信麦蒂的承诺,可是,他们又一次信错了人。

急了 难进季后赛

从赛季初的西部第二、西南区第一滑落至今,火箭在遭遇三连败后跌落到西部第八,仅比第九名爵士多胜半场。何况,这还不是谷底,火箭今天将背靠背对阵凯尔特人,麦蒂又要“休息”,他们几乎可以肯定将遭遇四连败,跌出季后赛的行列。

人们或许会说,上赛季火箭不也是在全明星赛后才发威的吗?但这次和过去不同,上赛季虽然他们遭遇姚明、麦蒂相继受伤,可心没有散,而现在的火箭内讧不断、斗志全无。你还奢望这样的火箭在2月之后再连赢22场?!况且,随着开拓者、掘金崛起,西部的争夺比上赛季更惨烈,火箭要打进季后赛,真的很悬。快报记者 吕远

火箭展开自查自纠
麦蒂自我批评

新华社华盛顿1月6日电(记者 梁金雄)针对火箭近期状态低迷,总经理莫雷和主帅阿德尔曼在队内展开了自查自纠活动,要求队员多从自身发现问题。这次活动的焦点人物、核心球员麦蒂公开表示:“我会接受任何人的批评。”

作为职业球员,被他人批评司空见惯,可2009年火箭首场与猛龙的比赛,全场仅收获了4分的麦蒂赛后却把自己发挥不佳归咎于自己的队友没多给他机会。结果,他的言行受到了众多球迷甚至球队内部的批评。

据《休斯顿纪事报》报道,这回麦蒂终于认识到错误的严重性了,毕竟本赛季他的能力和他的高薪与他实际的贡献不成正比。

“我在责备自己,”麦蒂说,“我会接受任何人的批评。我知道我的能力,只要我做到位,所有的批评都会休止。所以,在我状态低迷时踢我一脚,我向你们发誓,我会重整旗鼓的。”不过,麦蒂本赛季表现欠佳毕竟与膝伤一直在折磨他有关。“眼下,我状态不佳,主要是身体状况欠佳,”他说,“我想休息一下。”

携男友高调观战
莎娃成湖人“灾星”

男友给莎娃讲解比赛

俄罗斯美女莎拉波娃昨天与男友、NBC电视台高管之子查理·埃贝索尔一同高调登陆斯台普斯中心,观看了NBA湖人队的一场主场比赛。这也是两人自去年年底被媒体曝出绯闻之后首次牵手出现在公众面前。

不过,莎娃的助阵没能给湖人带来好运,尽管科比全场贡献39分,但湖人最终以105:116不敌黄蜂,而莎娃作为观战NBA主场球队比赛时“霉人标志”的尴尬地位也再一次得到了命运的印证。

去年6月13日,湖人与凯尔特人总决赛的第四场,莎娃出现在斯台普斯,特意身穿一件胸口印有“我们爱湖人”字样的T恤,但湖人丢掉了最关键的一场战役;去年10月30日,莎娃观看了太阳对黄蜂的比赛,比赛间隙她还与太阳的当家球星纳什聊了几句,不过最终太阳竟在主场输球。新文

NBA快讯

●此前刚书写了NBA史上前29场最佳开局的卫冕总冠军凯尔特人昨天在夏洛特遭到山猫“突袭”,不仅以106:114败兴而归,而且本赛季首次连吞两粒败果。两天前,凯尔特人客场爆冷败给了尼克斯。这样,两连败的“绿衫军”丢掉了把持了近两个月的东部排名榜第一的位置,骑士取而代之。

●丹佛掘金队前锋、“小甜瓜”安东尼右手骨折,至少休息三周,所幸他的伤势还不需手术。